



Vigersted Lokalråd

Stiftet den 15. april 2012

Lokalrådsmøde den 9. januar 2017 kl. 19:30.

Mødet blev holdt hos Peter Hansen, Ågerupvej 141, 4140 Borup.

Formand Peter Hansen, Ågerupvej 141, 4140 Borup

Telefon: 20 83 60 90

Mail: ph@carlhansens.dk

Hjemmeside: www.vigersted.net

Bankkonto: Nordea Reg. nr. 2520 konto nr. 6886-675-281

CVR-nr: 34408386 (frivillig forening i.a.n. 94.99.00)

Mødedeltagere: Per Hermansen, Berit Galberg, Peter Hansen, Steffie Ravn Møller, John Friis-Mikkelsen, Kasper Rossing (delvis) og Michael Kalmborg.

Dagsorden og referat:

1. Nye punkter til dagsorden

- 3a Klyngesamarbejde. Oplæg fra Landsbyforum.
- 3b Områdeledelse. Skal der afgives høringsvar?

2. Godkendelse af dagsordenen

Dagsorden blev godkendt inkl. de to nye punkter.

3a Klyngesamarbejde

Ud fra udsendte materiale fra Landsbyforum blev det besluttet, at Vigersted anbefaler en fælles ansøgning for afprøvning af evt. samarbejde om projekt med involvering af Kværkeby, Jystrup, Haraldsted og Jystrup. Det er tanken, at Leif Gredal fremsender ansøgning til helhedsplanpuljen med ansøgningsfrist 15. januar 2017.

3b Områdeledelse

Da Vigersted Lokalråd ikke er tæt nok på problematikken vedr. områdeledelse afstår lokalrådet fra at indsende høringsvar.

3. Planlægning Generalforsamling og "Bankospil"

Følgende er på valg for 2 år til lokalrådet:

- Kasper Rossing. Opstiller ikke igen. Kasper takkes for indsatsen i den periode han har bidraget.
- Michael Kalmborg. Modtager gerne genopstilling

Følgende er på valg for et år som suppleanter:

- Steffie Ravn Møller. Genopstiller - også gerne som fuldgældigt rådsmedlem.
- Laura Rossing. Genopstiller ikke. Også Laura takkes for den gode indsat tilknyttet lokalrådet.

Følgende er på valg for 1 år som revisorer:

- Mariann Hansen. Genopstiller.
- Birthe Noack. Genopstiller.

Andre emner:

- Peter fremlægger rådets beretning på generalforsamlingen.
- Ved Michael: Gennemgang og underskrifter på regnskabet, der nu omfatter hele lokalrådets økonomi. Michael fremlægger regnskabet på generalforsamlingen efter revisionen. Regnskabet underskrives af kasserer, næstformand og formand samt af revisorerne.

- Per Hermansen referer fra generalforsamlingen.
- Per Aagaard dirigerer generalforsamlingen.
- Lokalebookning er bekræftet OK fra kl. 13:00, hvor rådsmedlemmer møder for opstilling af borde og stole mv.
- Generalforsamlingen foregår i store sal inden bankospillet.

Bankospil:

- Presseomtale, Facebook, Vigersted net, plakater. Berit koordinerer pressedækning.
- Opsætning af borde mv. inden generalforsamlingen. Vi mødes kl. 13
- Plader mv. lånes af VIF. Berit låner.
- Sponsorpræmier. Berit og Per Hermansen. Der er doneret mellem 60 og 70 præmier. Heraf flere store og attraktive præmier, så der bliver virkelig noget at spille om.
- Salg af kaffe. Berit indkøber kaffe, mælk og sukker.
- Mariann bager kage. Kr. 25 for kaffe og kage.
- Per Hermansen indkøber øl og vand.
- Rengøring i forsamlingshuset efter generalforsamling og bankospil. Alle rådsmedlemmer. Plader kan tilkøbes eller ombyttes i pausen.
- 3 plader for 50 kr. Yderligere plader kr. 10 pr. stk.
- Der kan betales med Mobile Pay via Berit.
- Der arrangeres børnepasning.

4. Aktivitetsudvalget

- 10. januar 2017. Familiecafe med brætspil.
- 18. januar 2017. Historier fra gamle Vigersted.
- 29. januar 2017. Generalforsamling med efterfølgende "Bankospil".
- 26. februar 2017 Fastelavn.
- 7. marts 2017 familiecafe med brætspil.
- 23. juni 2017 Sankt Hans. *NB: Der skal findes nye tovholdere til Sct. Hans – gerne børnefamilier. John vil gerne deltage i planlægning og afholdelse. Evt. politiker som båltaler. Emnet medtages på kommende rådsmøde.*
- Marianne Pil og Berit afgør, hvorvidt der bliver Kildemarked i år grundet evt. opgravning af sø på by-fælleden i august og september. Evt. aflysning klargøres primo juni.

5. Rød vejbelægning og Ejdsvejs vinteroversvømmelse

Per Hermansen fortalte, at vi er blevet stillet i udsigt, at de røde veje inkl. 2 – 1 veje, samt reparation af "Vand" på Ejdsvej vil blive klaret dette forår.

6. Cykelsti fra Vigersted skole til Roskildevej

Intet nyt.

7. Nabohjælp

Uklarhed om dette efter aflysning af møde på Produktionsskolen. Måske Landsbyforum ved, hvor sagen står. Peter undersøger.

8. Projekt Bymidten

- To tilbud på projektering indhentes. Niras A/S plus anden rådgiver. Herunder jordplacering fra søen på by-fælleden.
- Træfældning er netop igangsat. Træstød fjernes inden foråret.
- Ibrugtagningstilladelse underskrevet af Ringsted Kommune og Vigersted Lokalråd.
- Indhentning af tilbud på skulpturelle legeredskaber er igangsat.
- Fondsansøgninger igangsættes snarest.

9. Historieprojekt

Ved Michael Kalmborg. Berit Galberg er med-tovholder på dette projekt. Mødes kommende onsdag for at planlægge mødet den 18. januar. Her er der tilmelding til Berit.

10. Valgmøde i Vigersted?

Lokalrådet påtænker at gentage valgmøde.



11. Materiale til næste nummer af Lokal Nyt.

Deadline den 7. februar. Beretning medtages i forkortet form. Per Hermansen redigerer.

12. Evt.

- Adresser og data vedr. rådsmedlemmer bør tilrettes på hjemmesiden. Michael tager action. John og Steffie sender korte tekster til Michael.
- Brætspil fortsætter kun, hvis der findes ny tovholder.

13. Forslag til næste rådsmøde

Konstituerende rådsmøde den 13. februar kl. 19:30 hos Steffie.

Der afholdes igen lokalrådsmøde senest den 13. juni.

Referent Peter Hansen, den 12. januar 2017

Bilag: Mailliste

Rådsmedlemmer 2016

Formand Peter Hansen

Ågerupvej 141

Snekkerup

4140 Borup

Telefon: 20 83 60 90 – 57 52 75 20

Mail: ph@carlhansens.dk

Næstformand Per Hermansen

Rusgårds Bakke 52

Vigersted

4100 Ringsted

Telefon: 57 52 57 11 -

Mail: perhermansendk@gmail.com

Kasserer Michael Kalmberg

Degnebakken 20

Vigersted

4100 Ringsted

Telefon: 30 56 91 88 -

Mail: michael@kalmberg.dk

Sekretær Kasper Rossing

Værkevadsvej 20

Ortved

4100 Ringsted

Telefon: 40 12 99 69

Mail: kasper@rossing.dk

Berit Galberg

Ejdamsvej 31

Vigersted

4140 Borup

Telefon: 22 21 23 25

Mail: berit@galberg.dk

**Per Aagaard Kristensen**

Rusgårds Bakke 48
Vigersted
4100 Ringsted
Telefon: 57 52 54 70 – Mobil: 52 73 46 27
Mail: peraagaard10@hotmail.com

John Friis-Mikkelsen

Ågerupvej 44
Vigersted
4100 Ringsted
Telefon: 28 36 07 49
Mail: john.friis-mikkelsen@outlook.dk

Suppleanter**Laura Irwing Rossing**

Værkevadsvej 20
Ortved
4100 Ringsted
Telefon:
Mail: laura@rossing.dk

Steffie Ravn Møller

Vigersted Bygade 31
Vigersted
4100 Ringsted
Telefon: 23 96 30 89
Mail:

Revisorer

Mariann Hansen
Ågerupvej 141
Snekkerup
4140 Borup
Telefon: 57 53 75 20 – 22 93 30 57
Mail: pema@os.dk

Birte Noack
Bredagervej 84
Vigersted
4100 Ringsted
Telefon: 20 62 42 06
Mail: bno@ofir.dk